LAND ROVER FREELANDER 1 ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
1998-2006 r.B. L202-A| 8,5 75 2060 1500

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, Oelicmsyowas
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 6epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca ms2aua

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UIU

0CAMU NpULENa c UeHMpPanbHO PacnosIoXeHHOU 0Cbio,
K020a OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHuYecKu 00NVcmumol MakcumanbHoU Maccel

o
:,:\—\—\—\—\—v\—oomwwwtroovooou
®
T
= —~
NEERER SE
0
) ol x
I 88 q 85« |R8 BB Eolo|
<O|;Q=¢|:¥|-D><><><><N.z‘_v\—\—
[1a] Elo S| SNINN < s|o|T|olo
oI—IIm % I L= === = 6l ol 6 ©
RS 0SS S =N
I 2 o3 z == 2 VYV
IJJ:'—._Q:"gap-p-p_l— Emm)s)s
zmﬂgagom:EESE 8_8‘“55
SLﬂgIE o Q—EBL%Lnggl_l_HE
= |28 |g§& gps
I ¥ 1nn|®
X gl: [t
=
n
V)
Eo\—No’)vu')

SAPKOI "LEADER" L202-A

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EamHoobpasHbie
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4ecKkmx cLernHblx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoButenb noctoaHHO coseplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEeKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIEe USMEHEHUS Mo2ym
66iMb He OMpaxeHsl 8 HACMOoAUEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegmHenna: waposol

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (L202-A)
ana LAND ROVER FREELANDER 1 1998 -2007 r.s.7 wm.  PyKOBOACTBO Mo akcrnyarauum..
[MakeT KOMMAEKTYIOLWMX. .. Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fomKHa OCyLeCTBAATLCA TO/IbKO B CEPBUCHBIX LIeHTPaX, MMeIoWMX IMLEH3MIO Ha
AaHHbII BuA pab6or. Mepep ycraHoBkoii TCY BHMMaTeNnbHO O3HAKOMbTeCb C HacToAwen
MHCTpYKumnei. [MpepBapuTenbHO ouYUCTUTE pe3b6oBble COEAVMHEHUA OT Kpacku (npm
Heob6xoaumoCTH).
BHumaHue : 6ce pe3b60able COLDUHEHUS , NPU YCMAHOGKE , USHAYANLHO He 3amszueams !
« Mepepn Tem, Kak npon3secTn MoHTaxk TCY, aBTOMOOMNb HEOOXOAMMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEVHUTb aKKyMynATOPHYt0 H6aTapelo, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOWb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, NOJ, Koneca
MOMOXUTb YNOpbI.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPOM3BOAMTD [1Ba YeNloBeKa, cobnofan mMepbl MPeAoCTOPOXKHOCTU.
+ MNepen yctaHoBKoN TCY HeO6GXOAMMO CHATb OYKCMPOBOUHYK  MPOYLWUHY (B AanbHellWeM OHa He
noHagoouTcs).
- 3akpenuTtb 6anky TCY (1) K BHYTPEHHUM CTOPOHAM JIOHXEPOHOB aBTOMOOWAA GonTamu M10x30 (8).
3aKpenuTb KPOHLUTEWHbI ycuneHns (2,3) ¢ BHELLHe CTOPOHbI NoHXepoHoB 6ontammn M10x30 (8).
« 3aKkpenutb 6anky TCY (1) K neBoMy KPOHLITENHY ycuneHus (2) 6ontammn M12x35 (9). 3akpenuTb 6anky TCY
(1) K npaBomy KpoHwWTelHy ycunenua (3) 6ontamu M12x50(10), npeaBapuTeNbHO YCTaHOBUB
OVCTaHLMOHHYIO NPOKNAAKy (4) n 6yKCMPOBOUHYO NPOoyLINHY (5) (BXOAWUT B KOMMNEKT).
- 3akpenutb TCY K 3agHeMy JIOHXepoHy aBTomMobuna Gontamu M12x1,25x70 (12) B wTaTHble MecTa
(3akneeHbl) .
+ YCTaHOBUTb CbeMHbI Wwap (7) n noapo3eTHu. Mpon3BecTn 06TAKKY BCeX pe3bO0BbIX COeANHEHNIA.
- MoacoennHMTL XryT nposoAos oT LLPa K anekTponpoBofke aBTOMOOUNA.
« MofcoeanHNTb akKyMynAaTOpHYto 6aTapeto 1 NpoBepUTb AENCTBUE CUTHAOB.

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 20,84 ke

Twm.

MomeHmebl 3amsKu pe3b6086bix coedUHeHUli

H n | Warp 6bI*¥, aiika (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npounoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Tpu npumeHeHUU pe3b608bix COeOUHeHUU C KPYNHbIM WAa2oM MOMeHM 3amsAXXKu Ha3Hayaemcsa no smol xe mabnuye.



